
blade-a
design giuseppe bavuso

Letto con gambe e cornice testata in 
acciaio cromato o laccato. Testata e 
giroletto imbottiti in gomma poliuretanica 
e Dacron. Rivestimento in pelle o tessuto. 
Rete con doghe di faggio_

Bed with legs and the headboard frame in 
chrome-plated or painted steel. 
Headboard and sides covered with 
polyurethane foam and Dacron. Leather or 
fabric covers. Bed slats in beechwood_

H 30 cm
11,8”

Per materasso / For mattress
L/W 160	 P/D 197
L/W 63”	 D 77,6”

L/W 150	 P/D 203
L/W 59”	 D 79,9”

	
L/W 193	 P/D 203
L/W 76”	 D 79,9”

L/W 180	 P/D 200
L/W 70,9”	 D 78,7”
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Art. LBB2S / Standard	
L/W 172	 H 95	 P/D 215
L/W 67,7”	 H 37,4”	 D 84,6”

Art. LBB2Q / Queen Size	
L/W 162	 H 95	 P/D 221
L/W 63,8”	 H 37,4” 	 D 87”

Art. LBB2K / King Size	
L/W 205	 H 95 	 P/D 221
L/W 80,7”	 H 37,4” 	 D 87”

Art. LBB2E / Europe	
L/W 192	 H 95 	 P/D 218
L/W 75,6”	 H 37,4” 	 D 85,8”



Letto con gambe e cornice testata in acciaio 
cromato o laccato. Testata e giroletto imbottiti 
in gomma poliuretanica e Dacron. Rivestimento 
in pelle o tessuto. Rete con doghe di faggio_

Bed with legs and the headboard frame in 
chrome-plated or painted steel. Headboard 
and sides covered with polyurethane foam 
and Dacron. Leather or fabric covers. 
Bed slats in beechwood_ 

H 30 cm
11,8”

Art. LBB1S / Standard
L/W 172	 H 84	 P/D 215
L/W 67,7”	 H 33”	 D 84,6”

Art. LBB1Q / Queen Size
L/W 162	 H 84	 P/D 221
L/W 63,8”	 H 33” 	 D 87”

Art. LBB1K / King Size
L/W 205	 H 84 	 P/D 221
L/W 80,7”	 H 33” 	 D 87”

Art. LBB1E / Europe
L/W 192	 H 84	 P/D 218
L/W 75,6”	 H 33” 	 D 85,8”

Per materasso / For mattress 
L/W 160	 P/D 197
L/W 63”	 D 77,6”

Per materasso / For mattress 
L/W 150	 P/D 203
L/W 59”	 D 79,9”

Per materasso / For mattress 	
L/W 193	 P/D 203
L/W 76”	 D 79,9”

Per materasso / For mattress
L/W 180	 P/D 200
L/W 70,9”	 D 78,7”

HOME PROJECT272_	 letti _ beds 	 Zona notte_bedROOM	 _273

blade-B
design giuseppe bavuso
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Tessuto
Fabric

Tessuto
Fabric
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Leather

Pelle
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Pelle
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ART. LBB2S STANDARD
L/W 172 H 95 P/D 215
W 67,7” H 37,4” D 84,6”
materasso L/W 160     P/D 197
mattress W     63”     D 77,5”

ART. LBB2Q QUEEN SIZE
L/W 162 H 95 P/D 221
W 63,8” H 37,4” D 87”
materasso L/W 150   P/D 203
mattress W     59”   D 79,9”

ART. LBB2K KING SIZE
L/W 205 H 95 P/D 221
W 80,7” H 37,4” D 87”
materasso L/W 193   P/D 203
mattress W     76”   D 79,9”

ART. LBB2E EUROPE
L/W 192 H 95 P/D 218
W 75,6” H 37,4” D 85,8”
materasso L/W 180   P/D 200
mattress W  70,9”   D 78,7”

BLADE/A

3.837,00
3.954,00

3.837,00
3.954,00

4.375,00
4.508,00

4.068,00
4.191,00

4.088,00

4.088,00

4.659,00

4.332,00

4.251,00

4.251,00

4.847,00

4.506,00

4.641,00

4.641,00

5.292,00

4.920,00

4.784,00

4.784,00

5.454,00

5.069,00

5.192,00

5.192,00

5.919,00

5.503,00

5.467,00

5.467,00

6.232,00

5.657,00

5.657,00

6.502,00

6.026,00

+194,00

+194,00

+214,00

+204,00

Letto. Gambe e cornice testata in acciaio cromato 
o laccato. Testata e giroletto imbottiti in gomma 
poliuretanica e Dacron. Rivestimento in pelle o 
tessuto. Rete con doghe di faggio.
Il prezzo non include il materasso.

Bed. Legs and the headboard frame in chrome-
plated or painted steel. Headboard and sides 
covered with polyurethane foam and Dacron. 
Leather or fabric covers. Bed slats in beech wood.
Mattress is not included in the price.

Lit. Pieds et cadre tête de lit en acier chromé 
ou laqué. Tête de lit et bord de lit rembourré en 
polyuréthane et Dacron. Revêtement en peau ou en 
tissu. Sommier avec lattes en hêtre.
Matelas non inclus.

Cama. Patas y marco de la cabecera de acero 
cromado o lacado. Cabecera y base tapizadas con 
goma poliuretánica y Dacrón. Revestimiento en piel 
o tejido. Somier con duelas de haya.
El precio no incluye el colchón.

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  160 kg  Volume / Volume 3,5 cbm

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  150 kg  Volume / Volume 3,5 cbm

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  180 kg  Volume / Volume 3,5 cbm

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  170 kg  Volume / Volume 3,5 cbm

LETTI_BEDS

8 mt.

8 mt.

9 mt.

8,50 mt.

5.796,00

+918,00

+918,00

-

-

Tessuto
Fabric

K

H 30 cm. / 11,8”

Supplemento per base /rete divisa in due
Extra charge for base + somier divided in two pieces

EURO / €  357,00

Pelle
Leather

LUXE

LISTINO PREZZI_PRICE LIST       EURO / €

Prices in EURos and subject to change.
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Tessuto
Fabric

Tessuto
Fabric

Pelle
Leather

Pelle
Leather

Pelle
LeatherCOM/TC
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ART. LBB1S STANDARD
L/W 172 H 84 P/D 215
W 67,7” H 33” D 84,6”
materasso L/W 160     P/D 197
mattress W     63”     D 77,5”

ART. LBB1Q QUEEN SIZE
L/W 162 H 84 P/D 221
W 63,8” H 33” D 87”
materasso L/W 150   P/D 203
mattress W     59”   D 79,9”

ART. LBB1K KING SIZE
L/W 205 H 84 P/D 221
W 80,7” H 33” D 87”
materasso L/W 193   P/D 203
mattress W     76”   D 79,9”

ART. LBB1E EUROPE
L/W 192 H 84 P/D 218
W 75,6” H 33” D 85,8”
materasso L/W 180   P/D 200
mattress W  70,9”   D 78,7”

BLADE/B

3.662,00
3.773,00

3.662,00
3.773,00

4.172,00
4.312,00

3.886,00
3.998,00

3.907,00

3.907,00

4.453,00

4.141,00

4.054,00

4.054,00

4.623,00

4.298,00

4.274,00

4.274,00

4.874,00

4.529,00

4.631,00

4.631,00

5.280,00

4.908,00

5.080,00

5.080,00

5.792,00

5.386,00

5.294,00

5.294,00

6.036,00

5.464,00

5.464,00

6.276,00

5.830,00

+184,00

+184,00

+204,00

+194,00

Letto. Gambe e cornice testata in acciaio cromato 
o laccato. Testata e giroletto imbottiti in gomma 
poliuretanica e Dacron. Rivestimento in pelle o 
tessuto. Rete con doghe di faggio.
Il prezzo non include il materasso.

Bed. Legs and the headboard frame in chrome-
plated or painted steel. Headboard and sides 
covered with polyurethane foam and Dacron. 
Leather or fabric covers. Bed slats in beech wood. 
Mattress is not included in the price.

Lit. Pieds et cadre tête de lit en acier chromé 
ou laqué. Tête de lit et bord de lit rembourré en 
polyuréthane et Dacron. Revêtement en peau ou en 
tissu. Sommier avec lattes en hêtre.
Matelas non inclus.

Cama. Patas y marco de la cabecera de acero 
cromado o lacado. Cabecera y base tapizadas con 
goma poliuretánica y Dacrón. Revestimiento en piel 
o tejido. Somier con duelas de haya.
El precio no incluye el colchón.

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  145 kg  Volume / Volume 3 cbm

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  140 kg  Volume / Volume 3 cbm

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  160 kg  Volume / Volume 3 cbm

Pz. per Collo / Pieces per box 1 Colli / Boxes 3 Peso lordo / Gross weight  150 kg  Volume / Volume 3 cbm

LETTI_BEDS

7 mt.

7 mt.

8,50 mt.

7,50 mt.

5.610,00

+816,00

+816,00

-

+816,00

Tessuto
Fabric

K

H 30 cm. / 11,8”

Supplemento per base /rete divisa in due
Extra charge for base + somier divided in two pieces

EURO / €  357,00

Pelle
Leather

LUXE

LISTINO PREZZI_PRICE LIST       EURO / €




